ams /e - w2 CM2 Series

Bh5 HRIZEEN(L)
CM2L| SR |—|

24 % e 1~50 | 51~100 | 10t~150 | 151~200 | 20~300 | 301~A00 | 401~500 | 1~50 | 5~100 | 101~150 | 161~200 | 201~300 | 30t~400 | 401~B00 | 1~50 | 51~00 | 101~150 | 15i~200 | 20t~300 | 301~400 | 40f~500

Ui

20 30 | 36 | 68 | 81 | 93 | 106 | 131 | 156 | 181 | 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 [ 100 | 125 | 48 | 61 | 73 | 86 | 111 | 136 | 161

P
EJN
g'aE
20

#3881
Y
HETEKA
o BER
'y 7|8 =
*—'FO
MM/ L
oy
3
HiI
FiPHEEE 8 | 8 L
#1883
— h 4
I THEE 7 2
o AT /. . 15
iy / ®O
- P -
@ Vi J\Jﬁ J‘—/ - A
|
= ;
z | JW ik
A B %fﬁﬁ
Zz+13%2 (RAILEE15) Hi|1e =
=G En y o
Ptz mEE WA WA
i =
/
B HM 10O
L _ 1 B
ZZ+ 17752 Zlw
B =& L 1) < “E
FRIIH SR B H 5l=0
3.5
FHEFMM T =S
B RA % i 5l
5 : T
o g
o —— ——
(mm) %, 0
SHIPYE |A|AL|B[B:|B:|D|F|G|H|Hi|H| | | K|KALCILD[LH[LS|LT[LX[LZ] Mm [NATP[S[x[Y[Z]zz in
20 18] 15540 13|26 8 [13[ 8 [41] 5|8 | 28 [ 5 | 6 [ 4 [68]25|102]32[4055| M8x125 | 24 |/ |62]20] 8 [21[131 [E|RS
25 22]195 47|17 32[10 (13| 8 |45| 6 | 8 |335|55| 8 | 4 |6.8|28|102|32]40 55| M0X125 | 30 | ', |62]20] 8 | 25135 |=| ©
32 2211954717 |32|12|13| 8 |[45| 6 | 8 |37.5|55|10| 4 |6.8|28|104|3.2|40|55| M10X125 | 345|"/,|64|20| 8 [25]|137 ——
40 24| 21 (54|22 (41|14 |16|11|50| 8 [10|465| 7 (12| 4 | 7 |30|134|32|55|75| M14X1.5 | 425 |/, |88 (23 |10|27 | 171 o
s =
M EE o) B
= h [ z £ O
o
N
=
(&)

NS AR - JERATRIRIRASE T RN o

25 32 36 72 | 85 97 | 110 | 135 | 160 | 185 [12.5| 25 |37.5| 50 75 | 100 | 125 | 52 65 77 | 90 | 115 | 140 | 165 g g
32 32 36 72 85 97 | 110 | 135|160 | 185 [12.5| 25 |37.5| 50 75 | 100 | 125 | 52 65 77 | 90 [ 115140 | 165 ||
40 41 46 77 | 90 | 102 | 115 | 140 | 165 | 190 |12.5| 25 |37.5| 50 75 | 100 | 125 | 54 67 79 | 92 | 117 | 142 | 167 e
FiBHEEE (mm) M R (mm) 1ZBIR IR R EY (mm)
Ef Y74 JH | ow SIS WA REAE | A1 | H MM y 74 W
N 2| 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 20~300 | 30t~400 | 40t~500 20 12 20 8 20 M4X0.7 110 =
20 158 | 171 | 183 | 196 | 221 | 246 | 271 | 23.5| 10.5 25 12 25 8 20 M5X0.8 110 E’g
25 162 | 175 | 187 | 200 | 225 | 250 | 275 | 23.5| 10.5 32 1 32 12 20 M6 X1 112
32 164 | 177 | 189 | 202 | 227 | 252 | 277 | 23.5|10.5 40 16 40 13 21 M8X1.25 142
40 198 | 211 | 223 | 236 | 261 | 286 | 311 | 27 | 10.5 CRHEFERRSE EEIRHERRASEFREERIRT - 5T
R ERRNSE R IEMME - 2BEHNER 3 ?nf

14



CM_2 series

28]l I
1R ERREY F)
cvzF| mERwE |—[ e || |z
ESpe] =73 G b
;. 2 2X G NN
1% #3881 Hi (Re, NPT, G) >
I i i r/_
| T o 2
fast at [ 1k e ==
7 @ s L] wi's
. i 1 L / i q,.nf .I [
FX MM, \ BRUET RFL
. = L), SR AL | PImE CINA 15
04009155 L8, FZ L #emEKA :___A_'_H!SI A *FT
020~ 032 955 e Z
K Ho S+7712 F
ZZ+1712
FiBLEEE 8. | .8 FimE
$#i8Bs|
B — v 7 1 I | i
— | H’ T iii o | ) B — / r.l ].I; [] ]
o| AT X /] s N i
) W] u / = I ’] ifll
gl = /S V[l |
s 7z +1712 } ]
h Jw
zz+ 1712
‘ml=,11§- 2
bt . 1B BT
g5 fEESTE
) \1 ;(#%}Li‘\ii%ms) WA WA
AR T } ) M o BHEZMM —
- "W AR m 122 R A \
I N
H:HQ—HH M %H 3
g i 35 .
H
2z+1312
(mm)
FilE |AJAL[B[B:1]B:[C:|D| E |F[FL|FD[FT|FX|FY[FZ]G[H [H:i]H:[ | [K[KA] MM [NA] NN [P[s[Z]zz
20  |18[155/34[13]26] 30 | 8 [20_4us [13[105] 7 [ 4 [60] = [75] 8 [41] 5 | 8 [ 28 5 [ 6 [mex125] 24 [ maox15[ 1, [62]37[116
25  |22[195/40[17]32] 37 [10]26 ¢us [13[105] 7 [ 4 [60] = [75] 8 [45] 6 | 8 [335]55] 8 [miox125] 30 [ masx15 ][ 1/, [62]41]120
32 |22[195/40|17[32] 37 [12]26 8us |13[105] 7 | 4 [60] — [ 75| 8 [45] 6 | 8 [37.5]55] 10| miox125] 345 masx15 | 1, [64] 41 [122
40 [24] 21 [52[22]41[47.3[14[32 30 | 16]135] 7 | 5 [66 36|82 11]50] 8 [10[465] 7 |12 [mtax15]425| m32x2 |/, | 8845154
Bﬂ%%ﬁ (mm)
2l T h [ zz
w0 ™ 1-60 [ 51~100 [ 1t~150 | gt~200 | 0t~300 [ sot~400 [ aot-500 | 1~50 [ 51~100 [ tot~t50 15200 | at~000 ] at~400 [ aot~sio [ 150 [ st~100 ] ot~te0 | tgt~20n [ av1~300 5040 [ ot-500
20 [3036) 68| 81 | 93 |106]131]156| 181 [12.5| 25 [37.5] 50 | 75 | 100 | 125 [ 143 | 156 | 168 | 181 | 206 | 231 | 256
25 | 3236 72| 85 | 97 | 110 | 135|160 | 185 |12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 147 | 160 | 172 | 185 | 210 | 235 | 260
32 [32]36| 72| 8 | 97 [110135 | 160 | 185 [125] 25 |37.5[ 50 | 75 | 100 | 125 | 149 [ 162 | 174 [ 187 | 212 | 237 | 262
40 | 4146 77 [ 90 [102 [ 115 140 | 165 [ 190 [12.5] 25 [37.5] 50 [ 75 | 100 [ 125 | 181 [ 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 294
MBEE mm) s (mm) T Al B R o BY (mm)
FEAEE | JH [JW - Y74 ErAlRES A1 H MM 2z
20  [235]105 ;Lﬁ_ . BiBsEEE 20 8 | 20 | Max07 | 95
25 | 235]105 = " 1~50 [ 5t~100 [ tr~15 | 5t-20 [ =0  sot~40 | soe0 25 8 | 20 | M5x08 | 95
32 [235[105 20 103 [ 130|143 [ 155 | 168 | 193 | 218 [ 243 32 12 |20 | Mex1 | o7
40 27 [105 25 107 | 134 | 147 [ 159 | 172 [ 197 | 222 | 247 40 13 | 21 | M8x125 | 125
- 32 109 | 136 | 149 | 161 | 174 | 199 | 224 | 249 KENEHERRYSS A RIRHRA S (ERERRT -
b 2 (mm) 40 138 | 165 | 178 190 | 203 | 228 | 253 | 278 MBIEFEANEE RTINS  RESER
FHRIPHE WA ABARRIRIRE T R
20 12 HEARBEHE -
25 12
32 1
40 16

15



ams /e - w2 CM2 Series

ZRERE(G) -
cvG| wmEmE |- e || |z oy
EHRFEFL : s
%881 H NN | G 2xP G Hx #&EB: 2xoFD 4xoFD | [t
\[’ \ (Rc, NPT, G) _ CEE)
AT T ’ TIT
o ] I R
glat 1 v N —_ >
wiaf £ 7. NEIZaaw, Ly 4 g%
1 il ‘ ) ‘fgssE
M/_,AL__ J;us i (INA - | 20
#esEKA | A K| |F !
H _-I S1ive L 020~ 032 RIS
| Z+172 | u
L ZZ+1112 L BN
< | g
?/‘10
P EE g. | .8
#58Bs | S —
N e
- i ;
o| AT | W I AL [ ! nd
S| E 7 P
ShE S B !z #O
=/ L/ =
f A
h Jw =
IR iREst E gﬁ
iR e 8| w
(REILERET5) PHH TR B %l ﬁg
b e S -
WA WA B2 R A

N
BN
CM2K

FH:FHH
HAa |

35

O
e
1‘(

H S
2z |E|e=
RO
(mm) UL____
EEIAE A |AL | B Bi | B: | C D E F FL |FD | FT | FX | FY | FZ | G H Hi | H2 I Bl
20 18 [155| 34 | 13 | 26 | 30 | 8 [209m | 13 |105| 7 4 |60 | — | 75| 8 | 41| 5 8 | 28 % 2o
25 22 [195| 40 | 17 | 32 | 37 | 10 [26%m | 13 |105]| 7 4 |60 | — [ 75| 8 | 45 | 6 8 335 |i Eg
32 22 [195[ 40 | 17 [ 32 [ 37 [ 12 [268w [ 13 [105] 7 [ 4 [60 [ — [75 [ 8 [45 [ 6 | 8 [375 ®*G
40 24 | 21 | 52 | 22 | 41 |47.3| 14 323 | 16 |135]| 7 5 | 66 | 36 | 82 | 11 |50 | 8 | 10 [465 UL
FEIAE K | KA MM NA NN P S V4 Y74 i §7’ N
20 5 6 | M8X125 | 24 | M20X15 | '/, | 62 | 107 | 116 g ;‘;g
25 55 | 8 | MI0X125 | 30 | M26X15 | '/, | 62 | 111 | 120
32 55 | 10 | M10X1.25 | 34.5 | M26X15 | '/, | 64 | 113 | 122 S
40 7 | 12 | M14x15 | 425 | M32%X2 | '/, | 88 | 143 | 154 wl o
s =
MIBHEEE (mm) % 8
2 h I Y74
e ® S 1~50 | 51~100 | 101~150 | 15£~200 | 201+300 | 301~400 | 401-500 | 1~50 | 51100 | 101~150 | 151-200 | 20130 | 301400 | 40f-500 | 160 | 51100 | 101150 | 151-200 | 201300 | 301400 | d0f-50) = ==
20 30 36|18 | 68 | 81 | 93 | 106 | 131 | 156 | 181 |12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 143 | 156 | 168 | 181 | 206 | 231 | 256 &leC
25 32|36 |18 | 72 | 85 | 97 | 110 | 135 | 160 | 185 |12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 147 | 160 | 172 | 185 | 210 | 235 | 260 |E|(®N
32 32 (36|18 | 72 | 85 | 97 | 110 | 135 | 160 | 185 [12.5| 25 [37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 149 | 162 | 174 | 187 | 212 | 237 | 262 55’;5
40 41|46 |20 | 77 | 90 | 102 | 115 | 140 | 165 | 190 |12.5| 25 [37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 181 | 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 294
MIBHEEE (mm) et (mm) FEIuR SR o BY (mm) W
FEIAE JH | JW FHEIAE WA FHEAE A1 H MM Y74 =
20 235|105 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 95 i
25 235 | 10.5 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 95 A
32 23.5 | 10.5 32 11 32 12 | 20 M6 X 1 97 —
40 27 | 105 40 16 40 13 | 21 | M8X1.25 | 125 -
MERHGERMNIRE EEAR RS EEAREIRTF - S
X ARBREE - MRETHMERNSS K LIEYME » BBENER » BT EIRAIR ST EER - o



CM_2 series

1 LHERER(C)
cM2c| FEINE |- e || |z
BHEFRFL pasie LM
#5881 Hi NN G oxp g
\ (Rc, NPT, G) .
ST i
o = ‘ A &
(=] _ O
|.|§I Qi ] d Q
|
MM AL 1.5
HEEEKA AT K| |F] LU,
H S+17%2 L
Z 7+ 1i1e RR
ZZ 2+ 1752
MBS EEE 8.1 .8
$#38Bs|
B VR e
o THESL
= ‘ﬂ?vT‘ ,/ _ !
u—U}AL@ M J' B ”/ -
o =
f
h JW
ZZ' 15512 EEE
(AETLEE5)
MiFHEEE WA WA )
i jaa) ‘|
el 7 W
RRIR R B BEFMM —0
B EA ﬂ \ %
il
3.5 I
H
ZZ* 4R
(mm)
walnre |AJAL[B:|[clI[cD]cX|D] E [F|IFL]|G|H|H:| I [K]KA[L] MM [NA] NN [P]RR]S|U] Z |zz
20 18 [155(13 24| 9 | 10| 8 | 208035 | 13(|105| 8 41| 5 | 28 | 5 | 6 |30 |M8X125| 24 | M20X15| '/ | 9 | 62|14 | 133|142
25 22119517 (30| 9 [ 10|10 | 2680 [ 13(10.5| 8 [45| 6 [335[55| 8 |30 | MI0X1.25| 30 | M26X15| '/ | 9 |62 |14 | 137 | 146
32 22119517 (30| 9 (10| 12| 260055 | 13|10.5| 8 | 45| 6 [37.5[55| 10 | 30 | M10X1.25 | 34.5| M26X15| '/, | 9 | 64 | 14 | 139 | 148
40 24|21 (223810 (15|14 | 3200 [ 16 |13.5| 11 |50 | 8 [46.5| 7 |12 |39 | M14X15[425|M32X2| '/, | 11|88 | 18 | 177 | 188
BﬁWjEﬁ (mm)
= Bs| e | f h ! z
%ﬁi | O3 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500
20 30|36 | 18| 68 | 81 93 | 106 | 131 | 156 | 181 |12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 160 | 173 | 185 | 198 | 223 | 248 | 273
25 32|36 |18 | 72 | 85 97 | 110 | 135|160 | 185 |125| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 164 | 177 | 189 | 202 | 227 | 252 | 277
32 32|36 | 18| 72 85 97 | 110 | 135|160 | 185 |125| 25 |375| 50 | 75 | 100 | 125 | 166 | 179 | 191 | 204 | 229 | 254 | 279
40 41 (46 | 20 | 77 90 | 102 | 115 | 140 [ 165 | 190 | 12.5| 25 |37.5| 50 75 | 100 | 125 | 204 | 217 | 229 | 242 | 267 | 292 | 317
Bﬂ%%ﬁ (mm) Bf ?ﬁ%ﬁ (mm) *Eﬁﬁﬁﬂ”ﬁﬂl?ﬂzﬂ (mm)
B Zz e FHAE | WA FHAE | A | H MM 2z
8 | 1~50 | 51~100 | 10~150 | 151~200 | 201300 | 30t~400 | 401~500 20 12 20 8 20 M4X0.7 121
20 169 | 182 | 194 | 207 | 232 | 257 | 282 | 23.5| 10.5 25 12 25 8 20 M5X0.8 121
25 173 | 186 | 198 | 211 | 236 | 261 | 286 | 23.5| 10.5 32 11 32 12 20 M6 X1 123
32 175 | 188 | 200 | 213 | 238 | 263 | 288 | 23.5| 10.5 40 16 40 13 21 M8X1.25 | 159
40 215 | 228 | 240 | 253 | 278 | 303 | 328 | 27 | 10.5 MEHMEF AR S IR A (FAEARE -

MEMEERASS R ITEYME - BBFNEA -
I BARRIR IR TR o

17



ams /e - w2 CM2 Series

21 LIFEREID) _
cvm2p| mERwE |—[ e || |z ey
C=
BRUEFEFL 0CDFLH10 005 2O
#5881 Hi NN G 2xP G #d970070
_\ \ I(Rc, NPT, G) —_— —
= | i —— )
o ) = |18
aial 1 i _ 1 — O =2 §n§
e &1 - | Q ‘EﬁE
i |1 / BllS
= I.l *—'FO
mm/ AL || | 15 LY,
#auEKA A ,
I L—zo 1
L H [ __ S+if2 . L || ]
I AN Bﬂ Ehg
— - 12, s—30
2Z7°+177% o T/Eo
I
b7 B RS a1 .8 e
#§8Bs DO
WW | — (/ﬁ Eg
— — e i / F
| =] ,./ f
u%@ M M AN L
- LI_/ > i’@;
| &
f %E_;J’N
h JW ] b=
ZZ"*+17%12 1B E R ()
(REFEE1.5)
oA g Es R
Bﬂ‘lml fi] WA WA ﬁ!
| i‘“
el N2 Tz s
== )
] jan
2L L S aa
1R HIuH R o BY SIEZMM B Eg
27 ZA: ﬂ | £
B4 e
3.5 2epr
: 11 ESE))]
H o g
e =
2ZV 2+ 1712 2o
mm)
FHAE | A|AL|B1|CD|CI|CL|CX|CZ| D E FIFLIG|H|H:i| | |KIKAIL| MM |NA| NN PIRR|S|U|Z|Zz Eﬁﬁ
20 18(155(13] 9 |24 | 25 [10[19] 8 | 2080 |13[105] 8 [41] 5 |28 | 5| 6 [30|M8x1.25] 24 | M20x15 |1/, 9 |62] 14 [133] 142 i_hN
25 22(195(17| 9 (30| 25 [10]19[10]26_8¢s |13105| 8 [45| 6 [335|55| 8 |30 | M10x1.25 | 30 | M26X 1.5 | 1/, | 9 |62 |14 137|146 EEE
32 22(195[17| 9 (30| 25 [10|19]12[26 80 |13]105] 8 [45| 6 [375(5.5(10 |30 | M10X1.25 |34.5| M26X15 | 1/, | 9 | 64| 14 [139] 148 o
40 24| 21 [22]10[38[412]15]30( 143280 [16[135[11[50] 8 [465] 7 [12|39 | M14x15[425| m32x2 |/, [11]88] 1817|188 ———
MR R IE 00 B ER B R - |,
HpH mm) & S
= Bs| e |f n I : % O
N 1~50 | 51100 [ 10150 | 151~200 | 201~300 | 301~400  401~500 | 1~50 | 51~100 | 101150 | 51200 | 201~300 | 301~400 | d01~500 | 1~50 | 51~100 [ 10t~150 | 5t-200 | 20t-a00 | 30t~ | ot~ || ©
20 30 36|18 | 68 | 81 | 93 [ 106|131 | 156 | 181 [12.5]| 25 [37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 160 | 173 | 185 | 198 | 223 | 248 | 273
25 32 (36|18 | 72 | 85 | 97 | 110 | 135 | 160 | 185 [12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 164 | 177 | 189 | 202 | 227 | 252 | 277
32 3236 |18| 72 | 85 | 97 | 110 | 135 | 160 | 185 [12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 166 | 179 | 191 | 204 | 229 | 254 | 279 ggg
40 4146 [20] 77 | 90 [ 102|115 | 140 [ 165 | 190 [125| 25 [37.5] 50 | 75 | 100 | 125 | 204 | 217 | 229 | 242 | 267 | 292 | 317 552
e o RO
MiBHEEE mm)  HEREE (mm) 2 Rm eSS B (mm)
AR Y74 JH | aw FHEIAE WA FHEIAE A1 H MM Y74
g D[ 1-50 | 51100 | 101~150 | 151~200 | 20t~300 | 301-400 | d01~500 20 12 20 8 | 20 | M4x07 | 121 W
20 169 | 182 | 194 | 207 | 232 | 257 | 282 | 23.5 | 10.5 25 12 25 8 | 20 | M5%08 | 121 §
25 173 | 186 | 198 | 211 | 236 | 261 | 286 | 23.5 | 10.5 32 11 32 12 | 20 M6X1 | 123 éfﬁ
32 175 | 188 | 200 | 213 | 238 | 263 | 288 [ 23,5 | 105 40 16 40 13 | 21 | M8x1.25 | 159 L
40 [ 215|228 | 240 [ 253 | 278 | 303 [ 328 | 27 [105 HEIET ERNSE SRR G RTE -
KEBFERNSG K TEMME - BESHER 57
A RARRRIEAE TSR o fnj

18



CM_2 series

FEREERU)

CM2U | SUIPHE

88 HiEB2
9 j G 2xP
3 #4881 Ha = 1/ (Rc, NPT, G)
T T
D ‘II_J_I n
'&5_ % -} NE PP
5 ' 0T\
MM/ AL | [T \m&EmONA
;ﬁ—i -
| AN
H e S+1772 F
ZZ+ ke
MiBHEEE R i B
#38Bs|
HI 0 Er (/f (1 [T N IdE
o| AT ‘ / f RNl 1IN
) A u / - k .| ;_ !
@ - @ J\_/y - i | ||
Y4 2Z+17%2
h JW
ZZ+ 512
SRS EHE o BY
SHEFMM
WA WA B EA:
iR & m i
o) .
%— j
iy ) 3.5 y
H
ZZ+7772
(mm)
FURIAIR A | AL | Bs B2 D E F FL G H H1 | K | KA MM NA NN P
20 18 |155| 13 | 26 | 8 | 208 | 13 |105| 8 | 41 | 5 | 28 | 5 6 | M8X125 | 24 | M20%X15 | /s
25 22 [195| 17 | 32 | 10 | 26 5 | 13 | 105| 8 | 45 | 6 |335| 55| 8 | MI0X1.25 | 30 | M26X15 | '/s
32 22 [195| 17 | 32 | 12 | 265 | 13 | 105| 8 | 45 | 6 |375]| 55 | 10 | MI0X1.25 | 345 | M26X15 | '/s
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 | 320 | 16 |135| 11 | 50 | 8 |465| 7 | 12 | M14x15 |425| M32x2 A
(mm) BB EEE (mm)
Er IR S TD | TT | TX | TY | TZ Y4 ZZ A a5 B e h
20 62 | 8 | 10 | 32 | 32 | 52 | 36 | 116 S 1~50 | 51~100 | 10t~150 | 151~200 | 201300 [ 30t~400 [ 401~500
25 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 120 20 30 | 36 | 68 | 81 | 93 | 106 | 131 | 156 | 181
32 64 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 122 25 32 | 36 | 72 | 85 | 97 | 110 | 135 | 160 | 185
40 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 | 44.5]| 154 32 32 | 36 | 72 | 85 | 97 | 110 | 135 | 160 | 185
40 41 | 46 | 77 | 90 | 102 | 115 | 140 | 165 | 190
Bﬁ%%ﬁ (mm)
= ! Z — JH [ JW
B Ze| 1~50 [ 51~100 | 101150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 40t~500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 30t~400 [ 40t~500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 30t~400 | 40t~500
20 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 63 | 76 | 88 | 101 | 126 | 151 | 176 | 143 | 156 | 168 | 181 | 206 | 231 | 256 | 235 | 105
25 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 67 | 80 | 92 | 105 | 130 | 155 | 180 | 147 | 160 | 172 | 185 | 210 | 235 | 260 | 235 | 105
32 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 67 | 80 | 92 | 105 | 130 | 155 | 180 | 149 | 162 | 174 | 187 | 212 | 237 | 262 | 235|105
40 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 71.5| 84.5 | 96.5 | 1095 | 1345 | 1595 | 1845 | 181 | 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 294 | 27 | 105
FinE (mm) (e 2] (mm) Eaum R oF B (mm)
= zZz SRURIPIR WA TR A1 H MM Y74
il HEE
AR WSEE JEE 20 12 20 8 20 M4 X0.7 95
20 | o5 150 143 ] 155 | 165 | 193 | 218 | 245 25 [ 12 25 | 520 [ wbxos | o
25 107 | 134 | 147 | 159 | 172 | 197 | 222 | 247 32 " 32 12 | 20 M6 X1 97
32 109 | 136 | 149 | 161 | 174 | 199 | 224 | 249 40 16 40 18 || 2 || Wil || P
40 138 | 165 | 178 | 190 | 203 | 228 | 253 | 278 KEMZTHMERNIES SRR EEAEERTF
HEIRFERNSS K TEYME TBREERER
e EEEENE o SRR T EER

19



ams /e - w2 CM2 Series

E0REE(T) B
cm2T| FEPWE |—| e || |z ey
NN on FEERFEFL - . 85
N \ G 2XP G 582 gg =
881 Hi, 7, (Rc, NPT, G) ‘
S B L A —
©| - I = m
LR g ———— 14 a3
R | . | T # N
o Il Al (I e =
[ e 11 Bl
um/ /AL | | 55N mmm na | o
HEEEKA, [, A F_ = ) &~ J e
H S+172 T e —
L T 71k _ N "
ZZ+17%2 o g
- =
8 | 8 ;{‘0
AL
Bips R pr— 1
7W i , 7¥
(M) |
o 4 ‘ﬂ?vT‘ /| /. ! gc\l
g /S #2O
f | —
h JW =
ZZ+1752 e
. g e LEYE
PSR 1E e SR R o B Al 1‘5%
WA WA
EEFMM e
ﬁﬂﬁm i Hbﬁ rdﬂ i B2 R A ﬂ | I 1&%
} /
Rl i N =
- | | . ﬁ»w | —
H
E@m
2Z+17% EloN
Elm=
(mm) 52O
SFEEIARR A | AL | B« B2 D E F FL G H H1 | K | KA MM NA NN P
20 18 155 13 | 26 | 8 [20%m | 13 |105] 8 | 41 | 5 [ 28 | 5 | 6 | M8x125 | 24 | mM20x15 | '/, ;_7
25 22 [195] 17 | 32 | 10 [268w | 13 [105| 8 | 45 | 6 [335[ 55| 8 | Miox125 | 30 | M26x15 | 1/ %@é
32 22 [195] 17 | 32 | 12 268 | 13 [105| 8 | 45 | 6 [375] 55| 10 | M10x1.25 | 345 | M26%x15 | 1/, jéf%fw
40 24 | 21 [ 22 | 41 | 14 3284 | 16 [135| 11 [ 50 | 8 [465] 7 | 12 | mM1ax15 [425] wm32x2 | v, i%?;g
L)
(mm) BIBFEEE (mm) Sl
SFURIPR S TD | TT | TX | TY | TZ Z Y /4 a2 B e | ¢ h |, 0
20 62 | 8 | 10 | 32 | 32 | 52 | 108 | 118 oz B2 1~50 [ 51~100 | t01~150 | t5t~200 | 20t-300 [ 0t [ at-610 | R | R[]
25 62 | 9 [ 10| 40 | 40 | 60 | 112 | 122 20 30|36 |18 | 68 | 81 | 93 | 106 | 131 | 156 | 181 gg
32 64 | 9 | 10| 40 | 40 | 60 | 114 | 124 25 32|36 | 18| 72 | 85 | 97 | 110|135 | 160 | 185 [E[*O
40 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 [1435] 154 32 323618 72 | 85 | 97 [ 110] 135 ] 160 [ 185 ‘e
40 41 (46 [20] 77 | 90 [ 102 | 115 [ 140 [ 165 | 190 o
"
MT%EE (mm) ?g E
2 [ b b 74 Hlaw [E ©
B 2| 1~50 | 51~100 | 101150 | 151~200 | 201~300 | 30t~40 | 40t~500 | 1~50 | 51~100 | 101~150 [ t51~200 | 201~300 | 30t~4g0 [ d0t~500 | 1~50 | 51~100 [ 01~150 | t51~a00 | 20t~300 | 30t~4g0 | dot~500 L
20 [125] 25 375 50 | 75 [ 100 [ 125 | 135 | 148 | 160 | 173 | 198 | 223 | 248 | 145 | 158 | 170 | 183 | 208 | 233 | 258 [235] 105 ([
25 [125] 25 [375] 50 | 75 | 100 | 125 | 139 | 152 | 164 | 177 [ 202 [ 227 | 252 | 149 | 162 | 174 | 187 [ 212 [ 237 | 262 [ 235|105 || O
32 [125] 25 [375| 50 | 75 | 100 | 125 | 141 | 154 | 166 | 179 | 204 | 229 | 254 | 151 | 164 | 176 | 189 | 214 | 239 | 264 [235[ 105 %fé%
40 [125]| 25 [37.5| 50 | 75 | 100 | 125 [170.5 1835 | 1955 | 208.5 | 2335 | 258.5| 2835 | 181 | 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 204 | 27 [ 105 [H[EQ
B 2SR g (mm) 2B EIE o B (mm) NEARGEME
SRLPHE WA REAS [ A1 | H MM [ zz W
20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 97 =
25 12 25 8 | 20 | M5x08 | 97 g*g
32 1 32 12 | 20 M6 X 1 99
40 16 40 13 | 21 | mM8x1.25 | 125
KERHZAERNGS S EARHRAEERERIRTF o )
KR ERANSG K TFMME - BEFMNER FHIR ?ﬂ:
R B -

20



CM_2 series

EE—BEEAE(E)

CM2E| FaIME |—| 1 | |z
R ¥ & = i -
2Z2+17%% - _
zeol L
SHTi2 L RR
U +0058
2xP @[ 7 9CDhio 0
(Re, NPT, G\ [} /
N !
| A |
o .fj) o |
‘S/}\C;"_\ ‘\ Ql | 1
= U \.‘
| \ | T
2XolLD I |
BRIRFEFL | .
- Hl LN
SN
al | LY
BERETSAEEEP -
BBAEE B 2 S A 1T B R
L L8 WA
$38Bs|
T R i Ty f
- Hl IFHET T
o| AT /| / | ]
® - / g w
- Sy B AN -
- J@_, L/ A
h f Jw .
e L |
ZZ+5512 ERm R B
) 35
HERE—888Y(90° XV) N SIBFMM L
jj I— BFEA W ;
_ 711 ‘ H 6 B
MOMER T2 —REEARI(E MER - ZZ+17%2
(mm)
FEmE | A|AL [ B: |[CD|CI|CX| D E F|FL|G|H|H | I | K|KA|L MM NA NN
20 18 [155] 13 | 8 | 20 | 12 | 8 (208w | 13 |105] 8 [ 41| 5 | 28 | 5 | 6 | 12 | M8x1.25 | 24 | M20x1.5
25 22 19517 | 8 [ 22 [ 12 [ 10 (268 | 13 |[105] 8 |45 | 6 [335[55( 8 | 12 | M10x1.25 | 30 | M26%x 1.5
32 22 (19517 [ 10 | 27 | 20 | 12 [268w | 13 |105] 8 | 45 | 6 [37.5] 55| 10 | 15 | M10X1.25 | 34.5 | M26X1.5
40 24 | 21 [22 [ 10|33 |20 [ 14 (329 | 16 [ 135 11 [ 50 | 8 [465] 7 [ 12 | 15 | M1ax15 [425] m32x2
(mm) R mm)  PMIBHEEE (mm)
TEE | P |[RR| S| U| Z |zz THAE | WA el el h
20 /. | 9 | 62 [11.5]115 ] 124 20 12 BoOg| O3 1-50 | 51~100 | 10t~150 [ 51~a00 [ 201~300 | 301~40 | 401500
25 .| 9 |62 [11.5]119] 128 25 12 20 30| 36|18 ] 68 | 81 | 93 | 106 | 131 | 156 | 181
32 . | 12 | 64 [14.5] 124 | 136 32 11 25 32|36 |18] 72 [ 85 | 97 [ 110 [ 135] 160 | 185
40 v, | 12 | 88 [14.5] 153 | 165 40 16 32 32|36 |18] 72 | 85 | 97 | 110|135 ] 160 | 185
40 4146 [ 20| 77 | 90 [ 102|115 | 140 [ 165 | 190
BB EE (mm)
=~ ! Z ZZ JH | Jw
B T 1~50 [ 51100 [ 10t~150 [ t5t~200 | 201~300 | 301~00 [ do1~500 | 1~50 | 51~100 [ 101150 [ 15t~200 [ 20t~30 | a0t~doo | a01~500 | 1~50 | 51~100 | t0t=t60 | 151200 | 20t~300 [ 30t~400 [ aot~500
20 |125] 25 [375] 50 | 75 | 100 | 125 | 142 | 155 | 167 | 180 | 205 | 230 | 255 | 151 | 164 | 176 | 189 | 214 | 239 | 264 [23.5[ 105
25 [125| 25 |37.5] 50 | 75 | 100 | 125 | 146 | 159 | 171 | 184 | 209 | 234 | 259 | 155 | 168 | 180 | 193 | 218 | 243 | 268 |23.5[ 105
32 [125| 25 |375] 50 | 75 | 100 | 125 [ 151 | 164 | 176 | 189 | 214 | 239 | 264 | 163 | 176 | 188 | 201 | 226 | 251 | 276 | 23.5[ 105
40 [125] 25 [37.5] 50 | 75 [ 100 | 125 | 180 | 193 | 205 | 218 | 243 | 268 | 293 | 192 | 205 | 217 | 230 | 255 [ 280 | 305 | 27 [10.5
2 Rum EHE o B (mm) FEEEEEIE £ B R85 (mm)
SHEAE | A1 | H MM 2z FEAE |LD|LF |[LG|LH|LP | LT | LV |LY ]| LZ
20 8 | 20 | m4x07 | 103 20 68| 15 | 30 | 30 | 37 | 3.2 [18.4] 59 | 152
25 8 | 20 | mM5x0.8 | 103 25 68| 15 | 30 | 30 | 37 | 3.2 [18.4| 59 | 156
32 12 | 20 | ™Mex1 | 111 32 9 | 15404050 | 4 | 28] 75 [174
40 13 | 21 | M8x1.25 | 136 40 9 [ 15 [ 40 [ 40 [ 50 | 4 | 28 | 75 | 203

MEHEF ARG ARSI T -
KENEFERNSS K LEDME  BESNER B IBENRRENTEZE -

21




CM_2 series

fiEEH

Ty
n=
11U B B BE R4S AR RE (mm) 1LY ERIRER (mm) | 1S
Y(MAX) I-020B, 032B & I-040B  #1zr:thlsH
oND Hio MM | / —® oNDH10
T / O MM 45" S
=N A S 2 MM | NN ANG %ﬂg
\‘\‘iy [ J \ad f T oNDH1o ‘E, %[\ \k{ ‘a’ B £0
| ﬂ—A-': JII 0l [ ] [ I >2' — Z D —
j‘ﬂ H / ¢ B —A Al Uy I e
R 7 1 LB
AN (MIN) S AT ‘ A NX N
___A N ;i%
— e ' /
Fang | A | H MM | NDuio | NXi [U1 [Re| Y | Z Bigs | SBEH [ A [A¢|E1|LB| MM |NDuio| NX | R1 | Us f
20 18 | 41 | M8x1.25 | 9%9%| 9733| 14 | 10 | 11 | 66 I-020B | 20 |46 16|20 (36 |M8x125| 9% 943|110 |14 L
25,32 | 22 | 45 | M10X1.25 | 9'8°®| 92| 14 | 10 | 14 | 69 1-032B (25,3248 | 18 |20 | 38 | M10x125 | 978%| 93%i[10 |14
40 24 | 50 | M14X1.5 | 12*3°| 1623}| 20 | 14 | 13 | 92 1-040B | 40 |69 |22 |24 |55|Mi4x15| 12737 16331[15.5 | 20 gﬁ
_ . s
21 ER iR R IR AKRE (mm) RO
oND ZLHIO M Y(MAX) 1 f 7;
9 LR
" #id . ] / ﬁ;ﬁx
(@& Ehgilisal H
8555 NS S == 10| iy ZAN | B\i=
NX2 | r"Ir
LT LAl "
e U j——— | .
| f2l e H -+ 4
Rz Z (MIN) ﬁg
/
— 720
FHAE | A|H|L| MM ND | NX2 |R2|U2| Y | Z u
20 18 | 41 [25 | M8X1.25 9 82110 | 14 | 11 | 66 —
25,32 | 22 | 45 25 | M10X1.25| 9 1050 10 | 14 | 14 | 69 H|wo
40 | 24|50 [49.7 [M14x15| 12 | 16783 13 [ 25 | 13 | 92 g%’jg
§§E
_ 7RO
2L B B SR (m) [
Y-020B, Y-032B #i&:Fi Y-040B #1&:558 B
& & BT
-“hi‘ i In’ \\'i f% N EN
=2 4f— Y aeS
“oNDZ7LHI0 =
MM oND fLH10 MM #hdo | | | —
}H | #hdo ¥44ﬁ[ %, 0
° _1—|E-=—,_—I1 © }{L_E:::—Zl ;%E
Al LU A = == J | 1 R
—— Bt o
Bsk 2% | A|A |E[LA[LB] MM _ |ND| NX |NZ| Ri | Us | BRESEE |, R i g
Y-020B 20 46 | 16 | 20 [25 36 | M8X1.25 | 9 %% 18| 5| 14 | CDP-1 EACH9 % m
Y-032B 25,32 | 48 | 18 | 20 [25 38 | M10X125 | 9 %218 | 5| 14 | CDP-1 EACHZ9 Z O
Y-040B 40 68 | 22 | 24 [49.7 | 55 | M14X1.5 | 12 | 16183 38 | 13 | 25 | CDP-3 | @3X18L L{
SN A B P AR SS BN BB 040 HESHAR ) o
oLs 1s il
21 EIE B HESE / v - msm (mm)  2WUBS B R IESE /v : mm (m) B S
tHED
FELAIE/020, 025, 032 FRELATE/040 REIAR/020, 025, 032 FELRI1E/040 2RO
CDP-1 2 CDP-2 CDP-1 g CDP-3 -
E 2%03 q'c,?‘ 2x03 W
2 Ve B g : g2 %
o 7 1% e TS =
" T3 " —aTy |k
175|192 |[[ 175 la, 332 | S 175F[W.§ 178 4 M7 E A
JE/-LCHS L a2 | 115 25 N 115 497 | L
IR BAACH9 ERAESHR IR BACHZ9 BRAYIESEHIR =T
23X 18L 23X 18L £l

XPTHNIR( 0405 IEEHHE )

XHTHNIR( 0405 EEHHE )

22




CM_2 series

IR BIURAENE / pe - wsm (mm)  FEBREETE(CM2ERH )/ vams (mm)
30
i ™~ -
@ ﬁ\s / j’) o RLR oLC FLiihe I.L_)_(
le - B -
BgE 3B A SRR AR B (o] D d H
NT-02 20 13 | 15.0 | 125 | M8x1.25 | 5
NT-03 25, 32 17 | 19.6 | 165 | M10X1.25 | 6 F| e |V
NT-04 40 22 | 254|210 | M14x15 | 8 Lel, \2x0LD
LEEHENE /v - mm (mm) Az #MFAASE | L |LC|LD|LE|LF|LG|LH|LR
CM-E020B| 20,25 45| 868 |22 15|30 |30 | 10
oo d CM-E032B| 32,40 3¢ | 10|9 |25 15|40 |40 | 13
@g' mE | EPEAAE |LT|LX|Ly |Lv| HEEE
=T CM-E020B 20, 25 32 [ 12| 59 [184 | cp-s02
- CM-E032B 32, 40 4 |20 (7528 CD-S03
BU5R R RELRE B C D d H SE1) BRI AR E 5 A fRSH B NIR ©
SN-020B 20 26 |30 255 | M20X1.5 8 5¥2) 11LZHEEE( CM2C ) - 21 LZH#EBY( CM2D )EEA(ER -
SN-032B 25, 32 32 |37 |315| M26x15 | 8
SN-040B 40 41 |473 | 405 | M32x20 | 10
E LU AR w7
i ELARNE / i - s (mm)  FEIRPEEETE iGN CM2EREA )/ pams (mm)
H E
| b
m | L2 | m
t //IrI L1 j t
RSk BRAREIARE B|C | D d H SEREA ME IR
1), A8 A 3 R
TN-020B 20 26 | 28 | 255 | M20X15 | 10 B mig | Do | dLijl2im |t Ty
TN-032B 25, 32 32 | 34 |315| M26X15| 10 CD-S02 | 20,25 20 76 [245 195 1.6 |0.9 | BRFICHZ8
TN-040B 40 41 | 45 |405| M32X2 | 10 CD-S03 | 32,40 | 1032 96 [3¢ [29 [1.35 [1.15 | BAFACHZ10
2F) BH0IR ©

23



wEsar+ CM2 Series

1 LR BRI SR RE
gc\l
B Z+17%2 CX =
$ oCD 2O
@\ sl | ] 1% .
al FELIE ) A F ) glaS
Fay Bl =
+ ) *—'FO
26.8 _1"[205
7.5 40 6.8X3.4 LX —
57 Lz
BHAE (mm) %;N
RHINE | o | g | A B F RELRERA | W% BRRENE | CX | Z+75% | CD]| LX | LZ *}%
(mm) 90° 20 133 f1
20 25 85 200 CM2C CM-B032 25 10 137 9|44 | 60 LL___
25, 32 21 81 192 (1LRHER) 32 139
40 26 86 202 CM-B040 40 15 177 10| 49 | 65 §§
i) BEEEE S BN » THHREERE T A - 018 - ?;(%
120 B H BRI RE =0 p BRI IRRE L
X Z+1752 Z+17R2 X &+ @E
oCD g‘% 2;
o - - 1;: i Ril1g
el I —
[s2] N . g;’!
96.8 o5 6.8X3.4 26.8 {7205 f&%
I~ 75 40 /
7.5 40 = H£O
57
6.8X3.4 S G
— (mm)
248 =1
REHIHR RIg ERTEAE | TX i L] LI co | x | 1z |l
Z+1782 Z+i782 S
- =|i=
CM2U / CM2T CM-B020 :g 32 36 132 8 | 66 82 |xl7O
(2430 / =1 CM-B032 32 40 40 2 9 74 90 L
BE) CM-B040 40 53 445 143.5 10 | 87 103 § @é
5 ) EIEEEE S AR THHSIEEEER S - 108 - . if’g
iE 2
oY ga "
RIEEET £ 8 AEN CM2CER) 8o
SIEIEEEE S B2EE 148 - [ a
7.5 40 40 7.5 % ﬁD
. 3.4 34 [ ?Z’N
) k) =8
R4 '?U"Y g g Q'_bb‘ Q('o ggg *—FE
Yo} ‘\?%\ T 24T ;Iq 0 T —
[ \4)0? rb.b‘ 4 [ B » .
¥ < 2 ]
3 g H Bl a 2l =
~ | = # m
~ - E O
oCD %38 D #,  oCDi m L2 m
By ~ e
t] L1 Nt ﬁ
il
o BB
N j <+ L ~ 2|s =
P w0 P 2RO
28 ' 28 —
57 57 -
(mm) EREE ﬁﬁ;mm) E
BARAL . BAMNER =
ﬂgﬁ' CD W@ gh_hjﬁ?. Dd9 d L1 L2 m t ﬂgﬁ %g
- i2) = ”
CM B020 2 8 E$1 )?%%@@iﬁﬁﬁ%ﬁ ) $Bﬁ?§}é‘5}§§lﬁl;’iﬁﬁﬁ 20 32 CDP'1 9:8332 86 25 192 175 115 immCﬁzg
CM-B032 9 4 - IR o 40 |CD-S03| 10639 96 | 34 (29 [1.35[1.15|#ACK10 [
CM-B040 10 =¥2) CM-BO20&REREZASE - ) EIEEE T S B A ENHIE o )

24



CM_2 series

EEE WERARREE A / THEIR
(mm)

v ' FALAE o~ ' FHEAE(mm)

TR BRI 20 [ 25 [ 32 | 40 HERMLL 220 925 032 040
D-A9LKV) 6|66 |6 B'Mggm)\n BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
D-M9OLI(V) D:AQD(V) (a,b,c, d o) | (a,b,c dBEH) | (a,b,c df#EME) | (ab,c, B
Bjmgg"A‘{(\‘,’)’ B34 ]88 I — BM5-020S BM5-0255 BM5-0325 BM5-040S

B ’ (b,c,d eft) | (bcdehiltE) | (bcdefliE) | (b c d eflH)
D-C7L/C80 s s |
D-C73C/C80C BARAESX( ﬁ_ﬁg ) RiZre
D-B5L/B64 a | FF(f2he B
D-A3CIA/A44AR) Bl & |99 e[EHE(PBT) 2 /
N b 0000 pd
D-B59W 12 12 |13 |13 TR \%%
D-H7C/H7CW/H7BA (82)
D-G5NT/H7NF A4 ] 48] E—
D-H7C 7| 85| 9 |10
D-G39A/K39A%) 8199 ]°® BRI R R dl
KEEENZE » THIREE - (RREEXIOXEE)Z
FERIEZERRAE LAY EEME -
5T ) EFECERY/CDM2 PR » D-A3[JA, A44A,
G39A, KI9ARUEE KR o
WERRTENS |
D-H7O
g'ngﬁl‘:’v BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
H it N i b i 4 LN 4
D-C701/C80 (Ha~ MBAAAOAREE) | (HDAS MBRARUARME) | CHDAS S IBRRAOAEME) | (BBA - IEEAAOEM)
D-C73C/C80C
D-H7BA BM2-020AS BM2-025AS BM2-032AS BM2-040AS
(b~ UZERAORRME) | CHB& IRARAOARME) | CHAS IBMEOMBME) | (HBAS - IBAYAM)
B-gggmv/vBM BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
D:GSNT (e~ WREhAOARfE) | (HDRS MBRAROARME) | (HDRSIBERAOARME) | (HBR IBAAVEM)
D-A3CIA/A44ARS) BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040
D-G39A/K39A (e~ WRERAOARME) | (HDRS MBRAROARME) | CHDRSIBERAOABME) | (BBR IBERANEM)

1) FRMERERES 1SR

HERAATRR ©

F2) iENE LE - BT ER BRI -
2¥3) EFRAIERY/CDM2IPRFI » D-A3[JA, Ad4A, G39A, KIOARIEXZREE o

MRk e BEARR

=S - BiE - R MERREOIRIET @ EERIR

& ERER - KR

Xt 7 MIRRERL SR B RAMHRERBIRE! SXMMA A2 RINEWEB B #%3Best Pneumatics No.)

AR N

BM2-CICIA(S) R C)

KSHTABIBUE RS RIRR S 0BH d )

BERRIEZE B3 / PBT Xe)
BJa-1 BIRIE A b)
BERAIEZEER / 2RE Xa)

BJ5-1 BIRIE (b )
o = = o = = = = = -y
I BIERRRAENE A ERIRI LA SMb AT 228 T SO Re2ERaR o
1 =R sA 2RI EWEB B $#5kBest Pneumatics No.2) o
1 HEBmEaE gk WIS A i E R ) EE
: D-H7A1, H7A2, H7B —

D-H7NW, H7PW, H7BW PEETR(EEETR)
1 Fiii=cd 1 A
" R D-H7BA FUEHIROR) MK RO )
" D-G5NT HiEtREaE
D-B53, C73, C76 —

: B ——— BRHR(H) —
1
I

XA EEER(NC=bIZE, R B EFRA( D-FIG, FOHE! ) » S¥HINAE2 AR M E WEB B ##5§Best Pneumatics No.(2) ©

99



ams /e an- w2 CM2 Series

1BisE B
SRR ey
® ® @4 ® O 1D d6 42 40 s
-{3)
B(e=
*—'FO
C i3 Y
55
Nﬁ m
I L [\ W
QN
/] 15
LS
FoREAR i —mE
A £l
O
0
*/EE
70
Bff 22 S S & A Bl (C
55”%
5/#0
=}
Zluil
#"0
&= o
E k-l
Tug
i*%
BRE N ——
&5 7R W& B P 278 & = wl o
1 |1mmE EEE iEssR 12 | WS Hifs gl =
27 | BImEA s TiEsE 13 | ERAEE BEE S 2 8
2B | BmEB EEE iEesR 14 | R%EE W ]
2C |EmEC s TSR 15 | 2EiamIgig e SEEEE =
3 | mEE TEEM 16 | B&A — CDOM2120~40- 128854 s
4 | EE iReE 17 | BREERHE NBR E(BN
5 |aEeE i TR Bles
6 |#HE [y BREH / BHE
S T4ER OISR E /b = R [—
8 |mm o] e _ TR s
. i . B
o | @ 188 oLt S s 25 32 40 -
10 | @& g T EEe i
> EETHE NBR 17 ] NBR | CM20Z-PS | CM25Z-PS | CM32Z-PS | CM40Z-PS i3]
{ oy f e R
17 '/'—Eig'j* NBR | CM2H20-PS | CM2H25-PS | CM2H32-PS | CM2H40-PS g,i
HEHETIEAN AR TEM - -
;8 AgBYER : GR-S-010( 10g )

12



CM2RK series

.
Eia
871661?%%@?11131011
\
N d0A | ol /
JEHM JJ l [ l
’ &
JEEIREBENE

EEG

fmsie By ME fis& fmsie E M&E fig=s
1 1RIHE HES [bjizEs 13 it EEER 1ihE

2 BinE mE® MiEgER 14 e ) i SEEREY
3 REBE TR 15 | BA — CDM2RKJ20~40-(ZE84
4 EE HES 16 JEEITEEE NBR

5 JEEENR TSR

6 1B mEE S, RS it = 2

B/ EEH

7 it EIRE fik 2 iR / B EyrETrr

8 ?lgi% Tk 2 i e o B ME = = = e
9 ] ] pe—

10 E1E i 16 jrﬁ NBR | CM2K20-PS | CM2K25-PS | CM2K32-PS | CM2K40-PS
" | (e SKEEETHERE AP AM -

12 JEEZEE NBR & B EI%R 1 GR-S-010( 10g )

A EmEREESIR

1 ﬁ)ﬂﬁﬁaﬁ%,lé#u ° RAMR éJ:E’J&’EI$IE RS RHIE o BNEREES / BT B RIR (HERR / HBIRER EEW’SFSMCF 1

| RIRTEEEEIE N REREE | o IRERAER U AAT HAMEIL TS o http://www.smcworld.com _:
b e e e T T T e e e e e e e ——————
| ERLHEE / PR |
§8L‘t !

@J%:Eﬁ%ﬁﬁﬁ?; ° __

BRI R EESRAE HIZES » BB EEaEEREEES | D6 s >

IR ATAL | L2, L
@ﬁﬂﬁ#%ﬁ?ﬁiﬂgi’%ﬁ ) SERR B R o N

RITRESE  RIREEINSEHES T HILRREERBEREESE
48 E%.:’z“EEF'Fﬁi?; 1

L OEERTHEERE  FRADNFREST

ANFEE | EESBRMER BERRROTEN BRS BRAATRD

BB LU EI RIS HIE RS o | OFRARE -

TEAREBNAER - TREEEEA o L RBRFBEAWNAARME AR FIR TERERHEN -

SR B REREETE - | REASBHTHRAER -

§§¢@§§¥H7} g20 025 Q32 040 i @%g'%&ﬁ$1ﬁg¢%’:ﬁ,§ﬁl ’ E‘ﬁ%ﬁﬂﬁ_ﬁ\ - .

L IERMELEEE -

ERATARIRIT AN E & ALSARNERS « LU EARIPRASIAONAE - CRE ﬁIf‘ﬁ%E‘ﬁEﬁ%ﬂ’fﬁf‘%ﬂﬁfﬁﬁ °

5%%*;4???EBE’J7¢&)€ FLURFEE - (OB SRR HSE -

LERE - FALUSHER I DA &gk LRSS B IR AN EITIEE © 3 @ﬁﬁﬁ E"ﬁiﬁuﬁﬁa %%F—Eiﬁ BErE S EETEY -
T EHZAEET B

77



ams / erren:an-gie CM2L P Series

BEE
2 @020 O © O 08O8ED O
e T (i
S f_-"f _..:l._
®
BREY
st B2y ME % fmaR B2y ME e
1 1= tRe® B &miEsa 13 iR SN
2 Eima Fiarepe = Rl i 2] 14 JEETEE NBR
3 REBEE AR 15 TEREEENE NBR
4 EE A prizi] 16 BH Ll
5 JEEENR Fishl TEE SRR 17 EBRERHs BEBzEB
6 #WE WEEE 18 EEREE L 0258
7 FEERE o 19 THEEER 1ihg
8 MR R TAEREERG S 20 e i #Eig
9 BEE Fra= gy B & ik 21 =T LA i) i
=5 MERRE]
10 | e R AR FHRT / BHE
1| @A Bk P
12 {EEB Tabs imaR =i ME = = = o
20 | AERR NBR | CM220-PS | CM225-PS | CM232-PS | CM240-PS
ZEiE
KBTI ERE - 5551710 -
88 BE A% : GR-S-010( 10g )
EAE(B)
’ SEIRE ‘p_’ e ‘ 020095 E 02009355 025/9i5E
Feb 3 RcP
ZRTE
HRMEA EWMEL )
<
B ReP =
¥8B, AEHIEFEFL = ( EEmEL ) B (
g Hi N\ He 032~040R)I5E
HEEEKA\| | RcP
)

& ( ERmEL )
7

%I_ ;;ﬁ l'fi){l W [%_ < 0%‘ 2l IS

-

B8

:AL, 15 | /
. H . Stk L EEmER QY |
DI 2 — . NA |
(mm)
TR A |AL | B:|B.| D E F|FL| G| H |Hi |H | | K | KA MM N | NA NN P|Q(QY|S |z2z
20 18 (15513 | 26 | 8 | 20005 | 13 [105] — |41 | 5 | 8 |28 | 5 | 6 M8X1.25 | 15| 24 | M20X1.5 | '/, |19.8| 14 | 62 |103
25 22 (195 17 | 32 | 10 | 26-04ss | 13 |105| — [ 45| 6 | 8 [335(55| 8 | M10X1.25 | 15| 30 | M26X1.5 | '/, | 22 | 14 | 62 |107
32 22 (195|117 | 32 | 12 | 26003 | 13 |105| 9 [ 45| 6 | 8 [375(55| 10 | M10X1.25 | 15 |345| M26X1.5 | '/, |258| 16 | 64 |109
40 24 | 21|22 |41 |14 | 32-005 | 16 |135(105| 50 | 8 | 10 (465| 7 | 12 | M14X1.5 [215[425| M32X2 '/, 129.8( 16 | 88 | 138

MHBAEERFIME RS - BIEAER / 1R8H B 42 - iR EVAER
R &28EP.13 -
82

|

ETET
CM2

e 52
H CM2w “

ST
CM2

FCT
CM2K

P
FhHE - B
CM2KW

BN
CM2K

If

i S e

[ FEEER S

s -

i

PR 8 5

Ui

HE SR

(




	CM2-C-P014-CS3
	CM2-C-P015-CS3
	CM2-C-P016-CS3
	CM2-C-P017-CS3
	CM2-C-P018-CS3
	CM2-C-P019-CS3
	CM2-C-P020-CS3
	CM2-C-P021-CS3
	CM2-C-P022-CS3
	CM2-C-P023-CS3
	CM2-C-P024-CS3
	CM2-C-P099-CS3
	CM2-C-P012-CS3
	CM2-C-P077-CS3
	CM2-C-P082-CS3

